

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

12 МАЯ 1951

Москва

Газета №

Н а в с т р е ч у ю б и л е ю

В Ленинграде проходят спектакли с участием артистов Большого театра Союза ССР. В опере «Евгений Онегин» на сцене Театра оперы и балета имени С. М. Кирова выступил Н. Козловский. Перед началом спектакля вступительное слово о творческом пути крупнейшего театра страны произнес член Всесоюзного

комитета по проведению 175-летнего юбилея Большого театра Г. Орлов.

В Ленинград приехала группа ведущих артистов балета Большого театра, которые выступают в спектаклях «Лебединое озеро» и «Медный всадник».

**

Дом работников искусств украин-

ской столицы проводит цикл лекций на тему «175 лет Большого театра».

В зрительном зале Дома открыта выставка, рассказывающая о творческом пути театра-юбилея.

В мае здесь намечаются творческие встречи работников искусств с выдающимися мастерами Большого театра.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

9 4 МАЯ 1951

Москва

Газета №

К 175-летию Большого театра**ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ ВЕДУЩИХ СОЛИСТОВ**

В дни, предшествующие празднованию 175-летнего юбилея Большого театра, творческие работники его коллектива выступают с отчетами перед советской общественностью. Они исполняют ведущие партии в спектаклях театров оперы и балета многих городов СССР, дают свои концерты. В Ленинграде побывали с гастролями С. Лемешев, Е. Шумская. В опере «Евгений Онегин» на сцене театра оперы и балета, им. Кирова пел И. Козловский. Артисты балета выступали в спектаклях «Лебединое озеро» и «Медный всадник».

М. Михайлов вместе с бригадой мастеров искусств давал концерты в крымских санаториях и домах отдыха. С творческими отчетами выступала в Одессе и Харькове Н. Шпиллер, в Свердловске — Е. Круглякова и П. Норцов, в Ташкенте — И. Масленникова и т. д.

В Москве состоялись творческие встречи ведущих артистов театра с рабочими и служащими завода «Серп и молот», электролампового завода, комбината «Трехгорная мануфактура», со студентами Московского университета.

Сегодня в помещении филиала Московского Художественного театра соберутся представители трех коллективов, связанных между собой творческой дружбой, — артисты МХАТ СССР им. Горького, рабочие завода «Красный пролетарий» и колхозники сельскохозяйственной артели им. В. И. Ленина Можайского района Московской области. Они придут на вечер, посвященный чествованию Большого театра в связи с его 175-летием.

Лауреат Сталинской премии режиссер Л. Баратов сделает доклад о творческом пути театра. Представители всех трех коллективов выступят с приветствиями юбиляру. После торжественной части состоится концерт — творческий отчет солистов театра. В концерте примут участие также артисты МХАТ и участники художественной самодеятельности завода «Красный пролетарий».

Сегодня же творческие работники Большого театра встречаются с коллективом рабочих и служащих автозавода имени Сталина. Во Дворце культуры ЗИС состоится доклад и концерт артистов театра.